

消费资讯



“商场 1.5 万多元的 30 分钻戒，去报社买仅 3388 元，比从淘宝上买都便宜！”、“半克拉钻戒，我能提前订一款吗？”、“那个 2 万多的克拉钻，到时会不会卖没了！”

本报联合中国珠宝领先品牌珂兰钻石开展的“珠宝直销惠”，让市民以商场价 1/3 买钻戒的消息一经公布，在市民中间引发强烈反响。从早到晚，热线 66222031 几乎被打爆。很多市民担心卖没了，想提前订。还有不少正打算购钻的市民，都暂停出手，就等着周六到报社“抢”钻。

在此特别提醒市民，本活动旨在打破钻戒暴利坚冰，让更多人能轻松拥有 1 款属于自己的钻戒。活动地点在陇海西路与文化宫路交叉口郑州晚报社，只有周六、周日、下周一（11 月 9 日到 11 月 11 日）3 天时间。

据了解，为回馈读者多年来对《郑州晚报》厚爱，组委会特别拿出 500 款精美裸钻，每天前 100 名打进热线 66222031 的读者，凭手机号码现场均可免费领取一枚。数量有限，送完为止。

为方便市民前来买钻，组委会做足了准备。报社前的广场有充足的停车位供大家使用，另外，现场提供有休息区及热水，市民可在舒适的环境中精挑细选。



本报珠宝直销惠 省钱一大半 双十一现场购钻 比香港还便宜

□周六本报“珠宝直销惠”开幕，省钱 70% 买钻戒，庆“双十一”购物节比香港还便宜

□30 分钻戒 3388 元，半克拉钻戒 7999 元，克拉钻仅需 26999 元，省钱省大了

□地点在陇海西路与文化宫路交叉口郑州晚报社，仅有 3 天，打热线 66222031 免费领裸钻

揭秘 1/3 价买钻戒，省钱源自厂家直销

“请问，这次钻戒价格为何这么便宜啊？我想给孙女买个钻戒……”连日来，活动热线 66222031 从早到晚，响个不停。前后共接到数千个热线电话，都是报名参加“珠宝直销惠”活动的。

笔者汇总热线后发现，市民最关心的一个问题就是价格问题。“为什么价格这么便宜？”成了来电市民最大的疑问。

据组委会工作人员介绍，一方面本次活动的所有钻石，

都是直接来自珂兰钻戒工厂，去除了传统钻戒销售中间环节，使钻戒的中间成本减少，价格大大降低。另一方面，本次活动是一次钻戒普及运动，是为让更多的市民，能够轻松圆钻戒梦。这两个原因，组委会特别推出让市民 1/3 价买钻。“钻石行业价格虚高，我们也期待通过这次的宣传推广，挤干价格泡沫，引导市民科学理性消费钻石，让钻石的价格逐渐回归到正常轨道上来”，组委会王主任说。

市民来电 省钱这么多 就等周末抢

30分钻戒，省钱 1 万真爽

“这个 30 分的钻戒，是 3388 元吗？这个级别，我看，在商场里都是 1.5 万多元，这下省钱 1 万多，太爽了。”

——企业白领 李小姐

半克拉钻戒 省下 2 万元

“我和老伴结婚 50 年了，正想买个半克拉的婚戒，跑遍了好几个商场，都是 3 万元左右，没想到这次不到 8000 元就

能买下来，品质还这么高。”

——晚报老读者 刘大爷

克拉大钻 7 万省 5 万

“那个 2 万多的克拉钻，比我在商场里见到的便宜多啦！我朋友在商场花 7 万多元买的克拉钻，品质跟这个也差不多啊！”

——民企老板 华女士

幕后 价格省到底 大钻特别多

昨天上午不到 9 点，市民胡女士打来电话，想提前订购一款 30 分的钻戒。她说，在上次“珠宝直销惠”，自己赶到的时候 9 点多，来晚了，钻戒被卖光了，她没能买成，肠子都悔青了。这次害怕自己再赶不上，请求工作人员提前给她预订一款。“哪怕现在先把钱都交上也行”。但同样遭到工作人员婉言谢绝。

据组委会工作人员介绍，本次“珠宝直销惠”，做了充分

的准备。无论是结婚主流消费的 30 分钻戒还是半克拉钻戒以及克拉大钻，数量上都超过前三次，达到了 5000 多款钻戒，500 多颗国际 GIA 权威鉴定裸钻，充分满足市民购钻需求。

据了解，本次活动周六才开始，为让所有市民都有个公平的机会购买到钻戒，本次购钻惠和第一届一样，不接受任何人预订，只能按照先来后到的原则，现场购买。

笔者手记 在郑州“双十一”比香港省钱购钻不是梦

钻戒不仅是结婚消费的刚性需求，更是每个爱美女性的梦想。正如玛丽莲·梦露所唱的那样，“钻石是女人最好的朋友”。作为爱的象征，钻石让每个女人都变得璀璨夺目。

然而，高昂的市场价格，让现实生活中很多人面对钻石发出这样的感叹：“钻石恒久远，距离我太远”。由于郑州珠宝市场竞争不充分，钻石信息不透明，加上传统的销售模式，一枚 1000 元的钻戒，到市民手里，变成三四千元甚至更高。钻戒价格居高不下，令很多郑州市民无法轻松拥有一颗属于

自己的钻石。很多人选择在“双十一”趁商家降价的时机在网上购钻，但是，因为看不到实物，质量得不到保证，很多人心存疑虑。

为打消市民疑虑，本报举办“晚报珠宝直销惠”，通过与珂兰钻石深度合作，打破了传统商场珠宝的定价体系，拉近了市民与钻戒的距离，让市民买钻戒，省钱一大半，比香港都便宜，让爱美女性可以轻松实现自己的钻石梦想。

特别惊喜 组委会免费送裸钻啦

笔者昨天从组委会了解到，本次“珠宝直销惠”，又给市民一个大惊喜，为回馈本报读者对《郑州晚报》的厚爱，组委会特拿出 500 款裸钻，推出拨打热线就送裸钻活动，每天前

100 名打进热线的读者，到活动现场，均可免费领取天然裸钻一颗，数量有限，送完为止。



珂兰钻石郑州体验店 珂兰钻石已在全国 46 个城市开设体验店

合作伙伴

珂兰钻石 260 万对新人之选

珂兰钻石珠宝作为国内最大的珠宝电商品牌，同时又是腾讯唯一的珠宝投资企业，一直坚持为顾客提供最具幸福感最具性价比的产品理念。自珂兰 2011 年 7 月在郑州开设体验店以来，已累计服务于超过 20 万对郑州新人。全国 46 家体验店已累计服务超过 260 万对新人。

此次直销会中，报社特别要求珂兰钻石提供全国 46 个城市的体验店来随时为广大郑州市民服务，大家可以在当地体验店享受终生售后服务，让你的购物更有保障。

珂兰钻石十大承诺

- 1. 订金可退
- 2. 提货前免费换款
- 3. 3 天、30 天退换货期
- 4. 60 天鉴赏期，无条件换货
- 5. 终身副钻保固
- 6. 终身免费以旧换新
- 7. 全国联保终身免费保养
- 8. 钻石保真假一罚十
- 9. 全附权威质检证书
- 10. 全部开具正规发票

温馨提示：

工厂价买钻 本报帮你办

活动地点：

陇海西路与文化宫路交叉口郑州日报社

活动时间：

11 月 9 日至 11 月 11 日早 9 点到晚 5 点半

活动热线：0371-66222031

乘车路线：59 路、216 路、900 路、9 路、B1、211 路到郑州日报社下车即可

网络
搜索 →

Baidu 百度

新闻 网页 贴吧 知道 音乐 图片 视频 地图
珂兰钻石

百度一下